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 ( ϧقط5) :التϤريϦ اأول   

1) ϦϴΘϴϟΎΘϟ΍ ϦϴΘϟΩΎعϤϟ΍ Ϟح: 

ݔ3  )أ  − 8 = ݔ 2 − 4 + Ώ )  22                   ݔ 0x x- =                                                             
2) ΔϴϟΎΘϟ΍ Δجح΍ήΘϤϟ΍ Ϟݔ:  ح
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ݔ                        :حϨϟ΍ ϞظΔϴϟΎΘϟ΍ ΔϤ (أ  ( 3    + ݕ = ݔ58 + ݕ2 = 79
  

  Ώ) تطبيق :
5850100 مع 

  Ϯه ΪϤمع أح ήفϮΘϤϟ΍ ϲϟΎϤϟ΍ رΪقϟ΍ أن ΖϤϠع ΍Ϋإ ،ΔΌف  Ϟك Ϧم ΔϳΪقϨϟ΍ ق΍رϭأ΍ ΩΪع ΩΪ3950حΎϤرهΩ . 
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 ΔϴمΪأق΍ Ε΍ϮϨس ΩΪ8 7 6 5 4 3 2 1 ع 
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΍ϭسط ϟ΍قطعΔ   Δ أعط Ϥϟ΍عΘΨϤϟ΍ ΔϟΩΎصϤϠϟ ΓήسΘقϴم  (أ (2  AC. ΔقطϨϟ΍ أن Ϧحقق مΗϭD Δ .  

Ώ)  ΩΪحHΔقطϨϠϟ ϱΩϮϤعϟ΍ سقطϤϟ΍ B مϴقΘسϤϟ΍ ϰϠع AC .
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                              ( ϧقط03:)التϤريϦ الرابع

 

  

 

 

 

 
 ن0,5

 ن0,5

ن0,5

 ن0,5

 
 

: (02ϥقطتاϧ ) 

    ήΒΘعϧ ϯϮΘسϤϟ΍ ϲف ϦϴΘقطϧ Iϭ Jثϴ4:  بحIJ cm. ( )Cϭ  'C  ϰϠع ΎϤهΰكήن مΎΘϠϟ΍ نΎΗήئ΍Ϊϟ΍

ϲϟ΍ϮΘϟ΍I ϭ J ΎϤϬعΎشعϭ  5cm . Aϭ BϦϴΗήئ΍Ϊϟ΍ طعΎقΗ ΎΘقطϧ ( )Cϭ  'C  .

 (1ΕΎϴعطϤϠϟ ΎΒسΎϨا مϜشئ شϧأ. 
بϦϴ أن Ϥϟ΍سΘقϴم )  أ) 2 AB Δقطعϟ΍ سط΍ϭ  IJ  .  

Ώ    ( Γήئ΍Ϊϟ΍ ΓرϮص ΩΪح ( )CϝϮحΗ ϲΘϟ΍ Δح΍ίإΎب ΔقطϨϟ΍  I ΔقطϨϟ΍ ϰϟإ J. 

Ν     )'A ΓرϮص AϝϮحΗ ϲΘϟ΍ Δح΍ίإΎب  ΔقطϨϟ΍I ΔقطϨϟ΍ ϰϟإJ . 

AB'بϦϴ أن                 Γήئ΍Ϊϟ΍ ϲف ήقط  'C. 
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IJK AD BD CD

(1DABCDIJK

(2(ABC       

  ( AC ABD 

فϟ΍ ϲشϞϜ جΒϧΎه Ϥϟ΍سΘقϴم  ACϝ΍ ϭϲϧΎϴΒϤϟ΍ ϞϴΜϤΗ Tϝ Δϟ΍Ω
ΔϴخطfمϠعϤϟ΍ ϲظمفϨϤϤϟ΍ ΪمΎعΘϤϟ΍  ; ;O I J  . 

1) ABCD) ( 2cm 

)حΩΪ مΎϴϧΎϴΒ قΔϤϴ  )أ (2 3)f  . 

 Ώ(Δغϴص ΩΪح  f x  ϲقϴحق ΩΪع ϞϜϟݔ . 
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